Proyecto de equipamiento de rutas de escalada Deportiva en La Cañada del Gigante en la ciudad de Leon Gto. a Cargo del Club Escalada Radical de la ciudad de Leon Gto.

ARMADORES

ALVARO GONZALEZ PIÑA. 

Edad: 20 años.

Domicilio: Cima del Sol #107 colonia Lomas del Sol en León, Guanajuato.

Teléfono: 7-17-78-17

Tiempo escalando: 5 años. 

JOSE RAMON ALVAREZ GUEDEA.

Edad:29 años.

Domicilio: Schubert #317 colonia León Moderno en León, Guanajuato.

Teléfono: 7-11-76-42.

Tiempo escalando: 10 años.

PICOS: ESTE ES EL DOMICILIO DONDE ME ENVIARIAS LAS PLACAS.


Ambos estamos federados mediante la asociación de Guanajuato.

Como equipo hemos armado aproximadamente 30 rutas en la Cañada del gigante aumentando una por mes aproximadamente.

PROYECTO.

ACCESO

La cañada del gigante es una escuela de escalada que se encuentra a las faldas del cerro del Gigante en la zona norte del Municipio de León, Guanajuato, aproximadamente a 10 minutos del centro de la ciudad, por un camino de terracería en general de buena calidad, que parte del Blvd. Vicente Valtierra, a unos metros de la intersección con el Libramiento Norte (si se pierde en la terracería preguntar por el camino a “Nuevo Valle de moreno”).

Se toma la terracería hacia a la izquierda y se sigue esta hasta que topa y hace una T, ahí se toma el camino hacia la izquierda y se sigue hasta un casco de hacienda  en donde se gira hacia la derecha donde hay una Y y se toma el camino que sube el cerro siguiendo por aproximadamente 9 Km. aproximadamente 1 km después del letrero que dice “Curvas Peligrosas” tomar el camino rojo que baja hacia la izquierda y se estaciona el vehículo en cualquiera de los claros que se encuentra al fondo a orillas del rio frente a la cañada.

DATOS DE INTERES

Roca: El tipo de roca es caliza dura de excelente calidad, mientras mas vertical sea la ruta mejor es la calidad de la roca que van desde tumbados, hasta extraplomos y techos, principalmente con agujeros y pequeñas regletas.

Época: Se puede escalar durante todo el año sin problemas, siempre y cuando no llueva, solo que en el lado poniente de la cañada hasta antes del medio día el sol pega muy fuerte incluso en invierno y hace casi imposible soportar la temperatura antes de las 3 de la tarde.

Escalada: Exterior.

Seguridad: Actualmente al ser un lugar con acceso restringido solo a escaladores se ha vuelto en un lugar 100% seguro.

Equipamiento: Las rutas armadas excepción de una o dos que no armamos están equipadas con parabolts de 3/8 y chapas de marcas certificadas UIAA.

Plan de equipado.

La zona cuenta con una sub-zona denominada la cueva y una zona virgen pasando la cueva aproximadamente a 100 metros con paredes de 60 m promedio, que es donde desarrollaríamos el proyecto.

a) La cueva: La idea es armar aproximadamente 5 rutas mas en la cueva, las cuales dependiendo de las características de la roca podrán medir entre 20 y 50 metros.

b) Zona nueva: La idea seria desarrollar la zub-zona partiendo de cero y con un potencial enorme pero en un inicio armaríamos 5 rutas de 50 metros.

Total de placas requeridas: De ser posible lo que solicitaríamos serían una cantidad de 150 placas y 150 tornillos de expansion para armar 10 rutas en un tiempo tentativo de 3 meses, que podría ser menos en caso de que el clima y el trabajo no lo permitieran y que se podría prolongar un poco por las lluvias, esto a partir de que se recibieran las placas por parte de la federación.

Fin del proyecto: La zona cuenta actualmente con rutas que van desde el 5.8 hasta el 5.12d(tentativo) y la idea sería armar con 2 objetivos, el primero y al cual aplicaríamos la mitad de las placas sería armar rutas entre el 5.11c y 5.12ª y la otra mitad de las placas se utilizarían buscando armar rutas sobre el 5.13 con el fin de aumentar el nivel de escalada en el estado.

Estilo de armado: Armamos normalmente desde arriba los verticales y ligeros extraplomos, mientras que los techos y desplomes los armamos desde abajo utilizando hasta donde sea posible equipo como hooks y cams para el armado y en los lugares que no lo permiten colocamos algún anclaje de paso que después hundimos.

Armamos conforme a lo establecido por las normas de la UIAA para zonas de escalada deportiva, buscando antes que nada, la seguridad del escalador haciendo que en ningún momento pueda “picar en el piso”, todo partiendo de la altura en la que se coloque la primera protección.

Quedando a tus ordenes para cualquier duda o aclaración en este correo y esperando que sea aceptado este proyecto.

Atte.

José Ramón Álvarez Guedea.

